
 
 

Al Magnifico Rettore dell’Università degli Studi della Tuscia 
Ufficio Stipendi 

Indirizzo e-mail: stipendi@unitus.it 
 
 
 
Oggetto: Comunicazione ai fini della non applicazione per l’anno 2020 delle nuove detrazioni Irpef 

introdotte dal mese di Luglio 2020 (D.L. 5 febbraio 2020, n.3, convertito con modificazioni, 

dalla Legge 2 Aprile 2020, n.21). 

 

Il sottoscritto  , nato a    

il  ,  codice  fiscale  |   |   |   |   |__|   |   |   |   |   |   |   |   |   |    |    |,  dipendente  in 

servizio presso l’Università degli Studi della Tuscia 

 
 

CHIEDE 
 
a codesta Amministrazione, in qualità di sostituto d’imposta, la non applicazione per l’anno 2020 
delle nuove detrazioni Irpef introdotte dal mese di Luglio 2020 (D.L. 5 febbraio 2020, n.3, 
convertito con modificazioni, dalla Legge 2 Aprile 2020, n.21) in quanto il reddito complessivo 
finale personale previsto per l’anno 2020, al netto del reddito dell’unità immobiliare adibita ad 
abitazione principale e delle relative pertinenze, è superiore a 40.000 euro. 

 
 
 
Viterbo,    

 

In fede 
 

  (*) 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) Da sottoscrivere in presenza del dipendente addetto oppure sottoscrivere e allegare copia fotostatica di un documento 
di identità del sottoscrittore. In caso di documento non più valido il dipendente deve dichiarare, nella fotocopia dello 
stesso, che i dati in esso contenuti non hanno subito variazione dalla data di rilascio (art. 38 del D.P.R. 445/2000) 
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